
ПРОТОКОЛ №9 
від 28 квітня 2023 р.

засідання членів навчально-методичної ради факультету громадського розвитку 
та здоров’я Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій ім. С. 3. Гжицького (ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького)

Присутні: доц. Сливка Н.Б., голова ради, проф. Пеленьо Р.А., проф. Параняк 
Р.П., проф. Гутий Б.В., проф. Смолінська О.Є., проф. Сімонов М.Р., проф.. 
Телефанко Б.М., доц. Грицина М.Р., доц. Сухорська О.П., доц. Коверко Ю.А., 
доц. Дашковський О.О., доц.Івасик Н.О., доц.Семенів Б.С., доц. Калин Б.М., 
доц. Мартин В.Д., студенти Басич X., Жук А., Палихата Н., Логін Ю.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Внесення змін до ОП «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт, навчального та 
робочого навчального плану на 2023-24 н.р. та рекомендація їх на погодження 
Вченою радою факультету і затвердження Вченою радою університету із 
врахуванням зауважень експертної групи із проведення акредитаційної 
експертизи.

2. Розгляд та погодження ОП «Фізична терапія, ерготерапія» першого 
(бакалаврського) та ОП «Фізична терапія» другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти, навчальних планів та рекомендація їх на погодження Вченою 
радою факультету і затвердження Вченою радою університету у зв’язку із 
зміною назви спеціальності з 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на «Терапія та 
реабілітація» (Постанова КМУ від 16 грудня 2022 № 1392 «Про внесення змін 
до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка 
здобувачів вищої освіти»)

3. Розгляд та затвердження до друку збірника тез конференції «Дні 
студентської науки» у Львівському національному університеті ветеринарної 
медицини та біотехнологій імені С. 3. Гжицького, (Львів, 02-04 травня 2023 р.)

СЛУХАЛИ:
1. Голову методичної комісії спеціальності 017 Фізична культура і спорт доц. 
Семеніва Б.С. про зміни до ОП «Фізична культура і спорт» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт 
навчального та робочого навчального плану на 2023-24 н.р. із врахуванням 
зауважень експертної групи із проведення акредитаційної експертизи.
В обговоренні виступили: проф. Пеленьо Р.А., доц. Мартин В.Д

2. Голову методичної комісії спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія 
доц. Івасик Н.О. про ОП «Фізична терапія, ерготерапія» першого 
(бакалаврського) та ОП «Фізична терапія» другого (магістерського) рівнів 
вищої освіти, навчальних планів у зв’язку із зміною назви спеціальності
В обговоренні виступили: доц. Сливка Н.Б., доц. Сухорська О.П., Жук А.



3. Доц. Градович Н.І., члена редакційної колегії, про структуру збірника тез 
конференції «Дні студентської науки» у Львівському національному 
університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького, яка 
відбудеться 02-04 травня 2023 р.
До збірника конференції — Дні студентської наукиї у Львівському 
національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. 
Ґжицького включено тези наукових доповідей здобувачів вищої освіти. 
Зокрема, подані матеріали публікацій, присвячені актуальним проблемам в 
умовах воєнного стану і перспективам щодо їх вирішення. Відображено 
результати сучасних наукових досліджень різних галузей у вигляді проблемно- 
постановчого, узагальнюючого та методичного характеру. Тексти подані в 
авторській редакції. Оргкомітетом зроблена певна коректура з метою уніфікації 
переліку авторів та їх адрес. Повну відповідальність за достовірну інформацію 
несуть учасники та їх наукові керівники. Для науковців, студентів у науково- 
дослідній галузі, закладів вищої освіти та установ відповідного профілю.
В обговоренні виступили: проф. Пеленьо Р.А.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити зміни до ОП «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт, навчального та 
робочого навчального плану на 2023-24 н.р. та рекомендувати їх на погодження 
Вченою радою факультету і затвердження Вченою радою університету із 
врахуванням зауважень експертної групи із 'проведення акредитаційної 
експертизи.

2. Рекомендувати Вченій раді факультету погодити ОГІ «Фізична терапія, 
ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та ОП «Фізична 
терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, навчальні плани цих 
освітньо-професійних програм, Вченій раді університету їх затвердити.

3. Рекомендувати збірника тез конференції «Дні студентської науки» у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. 3. Ґжицького, (Львів, 02-04 травня 2023 р.) до друку.

Голова НМР ФГРЗ, доцент Сливка Н.Б.

Секретар, доцент Дашковський О.О.


